



关注

我国债券市场规模突破百万亿元

今年我国债券市场存量规模已突破100万亿元,较“十三五”之初增长一倍多。我国债券市场已经发展成为全球第二大债券市场,对实体经济的支持能力明显增强,并吸引更多国际投资者踊跃配置。中国人民银行数据显示,截至2020年8月末,中国债券市场存量规模达112万亿元人民币。 新华社

全国铁路调整运行图 安排开行旅客列车9800列

国铁集团发布消息,11日零时起,全国铁路将实施第四季度列车运行图,新图安排开行列车较三季度进一步增加。其中,安排开行旅客列车9800列,安排开行货物列车20163列。 北青

接种点号源“秒光” 预约流感疫苗堪比春运抢票

国庆假期过后,北京等地的接种点陆续迎来接种高峰。不过,受新冠肺炎疫情影响,今年民众接种流感疫苗的意愿高涨,不少地方都出现了接种点号源“秒光”现象。不少网友甚至感叹:预约流感疫苗堪比春运抢票。 中新

冷空气将影响北方地区 华北中南部有轻至中度霾

据中央气象台网站消息,11日至12日,冷空气将继续影响西北地区东部、华北、东北地区、黄淮等地,上述地区气温将下降4℃~6℃,局地8℃~10℃以上,并伴有4~5级风,阵风6~7级。11日早晨,华北中南部大气扩散条件较差,有轻度霾,局地中度霾;11日上午,受冷空气影响雾霾将自北向南逐渐减弱或消散。 人民

法治

跨省盗掘辽金及元代古遗址案7人被判刑

跨辽宁、吉林、河北三省盗掘辽金时期及元代古遗址案近日在阜新市中级人民法院一审公开宣判。法院认定以姚国忱为首的团伙成员5人构成盗掘古文化遗址罪,2人构成倒卖文物罪,分别判处有期徒刑11年至缓刑不等的刑罚,并各处罚金。 新华社

河北警方破获一起 跨省特大网络赌博案

记者11日从河北省衡水市公安局获悉,该市警方日前成功破获一起跨省特大网络赌博案,打掉一网上开设赌场犯罪团伙,查封涉案网络账户近7000个,抓捕犯罪嫌疑人16人,涉案人员涉及河北、山东、湖南、四川等省份。 新华社

当心假工商 盯上你的钱包

记者从厦门市打击治理电信网络新型违法犯罪中心了解到,继“冒充客服”类网络诈骗后,不法分子又将目标瞄准了个体工商户和小微企业主,以“法人信息将过期”为借口,骗取钱财。仅“十一”黄金周期间,厦门地区就有8名个体工商户与小微企业主遭此诈骗。 新华社

最高法制定司法解释 更好保障船员合法权益

记者从最高人民法院获悉,最高法近日公布了关于审理涉船员纠纷案件若干问题的规定,更好保障船员合法权益。据了解,该司法解释共21条,对涉船员纠纷的船员劳动合同与劳务合同等海事司法实践中急需解决的问题,作出明确规定。 新华社

财经

前三季度期货市场 成交同比增长超四成

近日,中国期货业协会发布数据显示,1月至9月全国期货市场累计成交量为4265.32百万手,累计成交额为302.80万亿元,同比分别增长47.17%和41.29%。 新华社

第二届“网上广交会”将启 已上传展品超226万个

第128届广交会将于10月15日至24日继续在网上举办,这是自广交会举办以来的第二届“网上广交会”。截至10月9日,已上传展品超226万个。广交会已连续举办63年,今年6月中下旬,第127届广交会首次以网络形式举办。 新华社

北斗三号首次应用于 高铁轨道精测

近日,在京沈高铁朝阳枢纽至顺义段施工现场,来自中铁第五勘察设计院集团有限公司和武汉大学的工程技术人员用一台北斗惯性组合导航铁路轨道几何状态测量仪,对上述路段双线合计49.6公里的有砟轨道进行了多回合精测任务。这是7月31日北斗三号全球卫星导航系统正式开通后,首次应用于高铁建设领域。 新华社

2020中华老字号 博览会在沪举行

10月10日,2020中华老字号博览会在上海展览中心开幕。博览会汇聚全国220多家知名老字号品牌,吸引安徽、山东、广东、福建、江西等多地组团参展,展品范围涉及食品餐饮、轻工百货、服装鞋帽、珠宝首饰、品牌服务等多个品类。众多老字号品牌呈现IP化、数字化和年轻化趋势,引领新国潮风尚。 新华社

新知

秦岭大熊猫家族 再添新丁



记者从陕西省林业科学院秦岭大熊猫繁育研究中心了解到,11日9时31分,秦岭大熊猫繁育研究中心20岁的雌性大熊猫珠珠产下一雄性幼仔,幼仔体重167克,发育良好,母子平安。这是今年该中心迎来的第3胎第4只大熊猫幼仔。截至目前,中心共存栏大熊猫32只。 人民

科学家制造出 可吞噬塑料的“超级酶”

据英国《泰晤士报》网站9月29日报道,在一堆废弃塑料瓶中,有一种细菌做了一件让环保主义者大吃一惊的事:它吃掉了塑料。而这正是环保主义者一直以来最紧迫的目标之一。现在,一组科学家正在利用这种细菌的功能,对其进行改良,以制造出一种“超级酶”。他们希望,这种“超级酶”能够帮助解决全世界的塑料问题。 新华社

解密初代青霉菌基因组 有助解决抗生素耐药性

美媒称,亚历山大·弗莱明爵士发现青霉素时所用霉菌的冻干样本基因组首次获得测序,这可能带来抗生素生产方面的创新。帝国理工学院生命科学系的阿尤什·帕塔克说:“我们的研究可能有助于启发解决抗生素耐药性的新方法。青霉素的工业生产集中在生产量上,人为提高产量的步骤导致了基因数量上的变化。” 新华社

环球

泰国火车与巴士相撞 致17死30伤

泰国中部北柳府11日发生一起火车与巴士相撞事故,目前已导致17人死亡,30人受伤。据泰国媒体报道,当地时间8时30分,该巴士待一列火车经过后正通过车站,但另一列火车正从另一铁轨驶过。该火车位于巴士司机视线盲区,导致相撞事故。 新华社

德国警方截获一涉嫌 运载非法移民的货车

据德国媒体10日报道,德国警方日前在西部城市海利根罗特附近截获一辆涉嫌运载非法移民的货车,这些非法移民原计划偷渡到英国。因货厢空间狭小导致呼吸困难,其中一人打电话报警。警方抵达现场后发现货厢内共藏有8人,其中包括一名儿童,8人均无身份证件。这些人可能来自厄立特里亚。 新华社

世界最年长单人跳伞 女性去世享年88岁

世界最年长女子单人跳伞纪录创造者,英国威尔士老人迪莉丝·普赖斯去世,享年88岁。她曾经是一名教师,54岁时第一次跳伞,之后,她多次为慈善机构筹款跳伞,在世界各地单人跳伞次数达到1139次,80岁时创造最年长女子单人跳伞吉尼斯世界纪录。 新华社

法国两架小飞机 相撞致5人死亡

10月10日,一架载有3人的旅游观光飞机和一架载有2人的微型飞机在法国洛什相撞,造成5人死亡。 新华社

斑马线不是起跑线

文明出行·规范交通